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NHCTpYMeHTbI pa3paboTyuka,
HanncaHne nepBowv NporpaMmmol



[Tnatgopma C#

e [lIpocTtoTa

e be3onacHoCTb

e [lepeHocnMoOCTb

e (OB6beKTHO-OPUEHTUPOBAHHLIN XapakTep NporpaMMmnpoBaHnS

e HapgexHocTb



[Tnatgopma C#

e MHOronoTo4yHOCTb
e ApXUTEKTypHad He3aBUCUMOCTb
e UHTepnpeTupyemocTb

e Bbicokas npon3sBoanTESIbHOCTb
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Komnunauusa n sbinonHeHne C#
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ApudmMmeTnyeckmue onepauunm

Onepauus OnucaHue
+ CnoxeHue
BbluntaHue
* YMHOXeHune
/ [eneHne
% OcTaTtok oT aenexHus

++ NHKkpemeHT (NpupalleHne Ha 1)



ApudmMmeTnyeckmue onepauunm

Onepauuna OnucaHwue
+= CnoxeHwne c npuceavBaHUEM
-= BbluMTaHune ¢ npuceanBaHnem
*= YMHOXeHNe ¢ NpucBanBaHNEM
/= [eneHve c npuceansBaHnem
Y%= OcrtaTok OT geneHus ¢ npuceanBaHMeM

[ekpemMeHT (oTpuuaTtensHoe npupawieHue Ha 1)



dopMbI 3anncK YCroBHbIX
onepaTopoB:

e if (ycnoBsue) oneparop;

e if (ycnosue) {
nocrefoBaTesibHOCTb
ornepaTtopoB  } else {
nocrefoBaTesibHOCTb
orepaTtopoB  }



[locTynHble onepaTopbl CPaBHEHUS:

OnepaTtop

3HayeHue

MeHbLue
MeHbLle nnu paBHO
bonbLlue
Bonbwe nnu paBHo
PaBHO

HepaBHo
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[1oCcTynHble onepaTtopbl CpaBHEHUS:

e if (ycnoBsue) oneparop;

e if (ycnosue) {
nocrefoBaTesibHOCTb
ornepaTtopoB  } else {
nocrefoBaTesibHOCTb
orepaTtopoB  }
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static void Main(string[] args)
{
inta=>5;
intb = 2;
c=a+b;
Console.WriteLine(c);

public static void main(String[] args) {
char c1 = “Hello”’;
Console.WriteLine(c);
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static void Main(string[] args)
string hw = “Hello, World!”;
Console.WriteLine(hw);

}

static void Main(string[] args) {
string q = ‘Hello’;
Console.WriteLine(q);
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static void Main(string[] args) {
inta=10;
intb = 20;
intc=a*2-b+35;
Console.WriteLine(“c = “ + ¢);

static void Main(string[] args) {
inta = 20;
string b = “myNumber = “;
a*=a;
Console.WriteLine(b + a);
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MpuBeaeHne TUNOB AaHHbIX

.. HesiBHOe npuBegeHne TUNoB NMNponcxoanT aBToMaTU4ECK Npu norbiTKe
I'IpeO6p83083Tb 3Ha4yeHune n3 bonee Y3KOro thna gaHHbIX B bonee LIJVIpOKVIVI

byte b = 50; short s = b;

2. MNpu ABHOM NpuBeOeHUN TUNOB 13 Gonee LNPOKOro B bornee y3kuin Tvn
AaHHbIX C# noTpebyeT OT Bac NoATBEPXKAESHNUS BalUNX OEACTBUA.

short s = 100; byte a = (byte)s;



